

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO

EDITAL Nº 077/04/2025 – PROCESSO Nº 136.00130217/2025–92

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

, PUBLICADO NO DOE DE 08/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **10/09/2025 até às 23h59 de 24/09/2025**, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025**, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28//10/2025**.